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Тому в тих випадках, коли при розрахунках виробничих потужностей 

промислових підприємств виявлено невідповідність потужності їх виробничих 

підрозділів, керівництву слід розробити відповідний план технічних та 

організаційних заходів та визначити обсяг інвестиційних коштів на їх реалізацію, 

наприклад, за допомогою програми спеціального призначення. Це дозволить як 

раціонально використовувати кошти, а й домогтися, передусім, ефективності 

організації використання виробничих потужностей промислових підприємств. 

Виробничий потенціал розглядається як система, що сприяєзбільшенню 

потенціалу підприємства та випуску технологічної та якісної продукції. 

Не слід випускати з уваги і той факт, що виробничий потенціал неможливо 

реалізувати без наявного фінансового потенціалу. Оцінка фінансового 

потенціалу підприємства стає зараз головним чинником формування фінансової 

стійкості підприємства при необхідності забезпечення фінансування 

інноваційного розвитку. Низька фінансова стійкість провокує виникнення 

неплатоспроможності, веде до фінансової кризи, знижує економічну 

ефективність, і врешті-решт призводить до неможливості реалізовувати 

інноваційний розвиток компанії, яке в умовах високо конкурентного ринку і 

нестабільності макроекономічних показників є запорукою успішного розвитку 

компанії 2. 

Отже, виробничий потенціал часто ототожнюють з максимально 

можливим випуском продукції, робіт, послуг. Проте, це не є дуже правильно, 

оскільки максимальне виробництво продукції може призвести до вичерпного 

використання ресурсів, а це не завжди є доцільним. Тому, категорію 

"виробничий потенціал" необхідно трактувати з огляду на максимально доцільні 

обсяги виробництва продукції при раціональному використанні необхідних для 

процесу виробництва ресурсів. 
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РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ У ФОРМУВАННІ 

КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ 

 

Інновації в сучасних умовах виступають важливим фактором формування 

конкурентних переваг та здійснюють значний вплив на рівень 

конкурентоспроможності економіки регіону. В економіці країни та регіону 

спостерігається збільшення ролі інноваційних конкурентних переваг, при цьому 

на другий план відходять статичні конкурентні переваги. Вважається, що саме 

посилення ролі інноваційних конкурентних переваг забезпечить зростання 

соціально-економічного розвитку на регіональному та національному рівнях.  
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В процесі розвитку та ефективного впровадження інновацій важливу роль 

відіграє інноваційна інфраструктура. Дана категорія є відносно новою для 

економічної науки. ЇЇ поява та розвиток пов’язані з якісними змінами які 

відбуваються в сучасній економіці різних рівнів (світовій, національній, 

регіону). Зазвичай, інноваційну інфраструктуру економіки регіону розглядають 

як сукупність організацій різних форм власності, діяльність яких забезпечує 

розвиток, впровадження та поширення результатів інноваційної діяльності. дані 

організації забезпечують матеріально-технічний, інформаційний, фінансовий 

супровід інноваційної діяльності суб’єктів господарювання [1]. В сучасних 

реаліях інноваційна інфраструктура охоплює більш широке коло установ, 

організацій та систем. До складових елементів інноваційної інфраструктури 

відносять наступні: виробничо-технологічна система (технопарки, технополіси, 

бізнес-інкубатори, венчурні фірми, консалтингові компанії); система підготовки 

кадрів; науково-технічна система; інформаційна система (інформаційні центри, 

статистичні та аналітичні організації, мережі ); система правового супроводу 

(експертиза, патентування, сертифікація, захист та оцінка інтелектуальної 

власності), фінансова система (банки, страхові компанії, фінансово-промислові 

групи, бюджетні та позабюджетні фонди); інституційна система (органи влади 

та органи місцевого самоврядування). Слід наголосити на тому, що інноваційна 

інфраструктура це сукупність взаємопов’язаних та взаємодоповнюючих установ, 

організацій, структур та систем. Всі елементи інноваційної інфраструктури 

повинні працювати злагоджено та взаємоузгоджено на всіх етапах інноваційного 

процесу, сприяти виведенню інноваційного продукту на ринок. 

Для формування бажаного рівня конкурентоспроможності економіки 

регіону необхідна постійна інноваційна активність, яка буде спрямована на 

впровадження нововведень в різних сферах діяльності. Існує тісний 

взаємозв’язок між конкурентоспроможністю та інноваційною діяльністю, а саме 

в здатності економіки регіону створювати, впроваджувати та реалізувати 

результати інноваційної діяльності. Основою формування конкурентних переваг 

є постійне оновлення та вдосконалення процесів, продукту, методів виробництва 

і т.д.  
Література 
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